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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΠ΄ ΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: 

 

«Προμήθεια εσωτερικής θύρας του εργαστηρίου Γεωλογίας» 
 

 Προσκαλούμε τους ενδιαφερόμενους να καταθέσουν τις προσφορές τους για την 

απ΄ευθείας ανάθεση του έργου:     

«Προμήθεια εσωτερικής θύρας του εργαστηρίου Γεωλογίας.»  

προϋπολογισθείσας αξίας 2.000,00 € (δύο χιλιάδων ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του 

ΦΠΑ 23%. 

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται όπως υποβάλλουν κλειστό φάκελο προσφοράς για 

το έργο μέχρι και την Παρασκευή 24 Μαίου 2013 και ώρα 14:00 μ.μ. στο 

Πρωτόκολλο του Ιδρύματος (ισόγειο Κεντρικού κτιρίου Διοίκησης) αναγράφοντας 

εμφανώς τα κάτωθι στοιχεία: 

 

Ειδικό Ταμείο Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών 

Επιτροπή ανάθεσης για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης ή προμήθειες της 

Δ/νσης Τεχνικής Υπηρεσίας 

Για την απευθείας ανάθεση του έργου: «Προμήθεια εσωτερικής θύρας του 

εργαστηρίου Γεωλογίας» 

 

Ο φάκελος προσφοράς, που θα υποβληθεί, θα περιλαμβάνει δύο επιμέρους κλειστούς 

φακέλους που θα περιέχουν την τεχνική και οικονομική προσφορά του έργου 

υπογεγραμμένες και σφραγισμένες. Η επιλογή του αναδόχου θα γίνει με κριτήριο τη 

χαμηλότερη τιμή μεταξύ των τεχνικά αποδεκτών προσφορών. 

 



Στο φάκελο τεχνικής προσφοράς θα υπάρχουν υποχρεωτικά, επί ποινή αποκλεισμού: 

• Υπεύθυνη Δήλωση του Ν. 1599/1986, όπως εκάστοτε ισχύει, με θεώρηση 

γνησίου υπογραφής, στην οποία θα δηλώνεται ότι θα τηρηθεί ρητά και 

απαρέγκλιτα η τεχνική περιγραφή – προδιαγραφές του έργου  

 

Η αποσφράγιση και αξιολόγηση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 27η Μαίου 

2013,  ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:30 π.μ. στην αίθουσα Εκλογών, στον 1ο όροφο 

του Κεντρικού κτιρίου της Διοίκησης του Ιδρύματος, που βρίσκεται στην Ιερά Οδό 

75, 118 55, Βοτανικός –Αθήνα. 

 

 

Πληροφορίες σχετικά με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου: 

 κα. Αδ. Αριστοπούλου 

Τηλ: 210-5294870 

 

Συνημμένα: Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές του έργου 
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Αθήνα, 01-02-2013 

 
 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  -  ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

 
Για το έργο: « Προμήθεια εσωτερικής θύρας του εργαστηρίου Γεωλογίας » 

 
Το έργο αφορά στην προμήθεια μιας δίφυλλης ανοιγόμενης εσωτερικής θύρας για τις 

ανάγκες του εργαστηρίου Γεωλογίας.  

Πιο συγκεκριμένα, θα γίνει αποξήλωση της υφιστάμενης πόρτας και απομάκρυνσή 

της 

Προμήθεια και τοποθέτηση νέας δίφυλλης ανοιγόμενης πόρτας συνολικών 

διαστάσεων 1,70Χ2,15 m. 

Η πόρτα θα φέρει εξωτερική θωράκιση από χαλυβδόφυλλο πάχους  1mm, δύο 

κάθετες νευρώσεις πάχους 1mm και μεταλλική κάσα, πάχους 2 mm, ηλεκτροστατικά 

βαμμένη.  

Η εξωτερική επένδυση των θυρών και από τις δύο πλευρές θα είναι από MDF σε 

χρώμα της αρεσκείας του εργαστηρίου.  

Κάθε φύλλο θα φέρει δύο (2) ατσάλινους μεντεσέδες με ρουλεμάν. 

Κλειδαριά ασφαλείας, πόμολο και εσωτερικός πάνω και κάτω σύρτης έτσι ώστε να 

παραμένει το ένα φύλλο σταθερό.  

 

Ο συνολικός προϋπολογισμός του έργου ορίζεται στις δύο χιλιάδες  ευρώ (2.000,00 

ευρώ) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ 23%. 

 

 

 

 

Η συντάξασα του έργου 

 

 

Αδαμαντία Αριστοπούλου 

Χημ. Μηχανικός 
 


